

મોડાસા બસ સ્ટેન્ડમાં પાણી ભરાતા મુસાફરો ત્રાહીમામ

મોડાસા, તા. ૧૭ અરવલ્લી જિલ્લામાં ગત સમાહે થયેલી મેઘમહેરથી જિલ્લાના પ્રજાજનો અને ભૂમિપુત્રોમાં આનંદ



છવાયો હતો. જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરના એસ.ટી. ડેપોમાં વરસાદ વરસાતની સાથે જ પાણીમાં ગરકાવ થઈ જતાં મુસાફરોને ભારે હાલાકી અનુભવવી પડે છે.

અઠવાડિયાનો સમય વિતવા છતાં બસસ્ટેન્ડમાં ભરાયેલા પાણીનો એસ.ટી. તંત્ર દ્વારા યોગ્ય નિકાલ ન કરાતા ગંદા પાણીથી પેદા થતા નોકરી-ધંધાર્થે જ્યારે વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ અર્થે મોડાસામાં અવર-જવર અને મોડાસા શહેરની અન્ય શહેરો માટે આવન-જાવન માટે મોડાસા એસ.ટી. ડેપોમાં એસ.ટી. બસમાં મુસાફરી કરતા હોવાથી રોજ હજારો મુસાફરોથી મોડાસા બસ સ્ટેન્ડ સતત ધમધમતુ રહે છે. જોકે વરસાદ વરસાતની સાથે જ મોડાસાનું બસ મથક બેટમાં ફેરવાઈ જાય છે. બસ મથકમાં વરસાદી પાણી ભરાઈ જતા હોવાથી મુસાફરોને અવર-જવરમાં હાલાકીનો સામનો કરવો પડે છે. મોડાસા બસ મથકના પ્રવેશ દ્વારે લીઓ પોલીસ ચોકીની બાજુમાં બે ફૂટ જેટલા વરસાદી પાણી હજુય યથાવત રહેતા મુસાફરોને ફરજિયાત ગંદાપાણીમાંથી પસાર થવું પડતું હોવાથી મુસાફરો ત્રાહીમામ પોકારી ઉઠ્યા છે.

ખેડબ્રહ્માની હરણાવ નદીમાં યુવકનું ડુબી જવાથી મોત

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૭ જ.પાલી) અને ડાન્સર તરીકે ખેડબ્રહ્મા શહેરમાંથી પસાર થતી હરણાવ નદીમાં સોમવાર બપોરે રાજસ્થાનના યુવાનો નહાવા ઉતરતા એક યુવકનું ડુબી જવાથી મોત



નિપજ્યુ હતુ. ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનથી પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર ઉત્તરા, તા. પિંડવાડાના શંકરલાલ કરનાજી દેવાસી (રબારી) સરસ્વતી ઓરકેસ્ટ્રા પાર્ટી ચલાવે છે. જેના આઠ સભ્યો જેમાં એનાઉન્સર વિક્રમકુમાર કુલચંદ આદિવાલ (ધાણેરાવ-

પરત રાજસ્થાન જવા નિકળેલ બપોરે ૧ વાગ્યાના સુમારે ખેડબ્રહ્મા પહોંચતા સભ્યોને નહાવાનું બાકી હોઈ હરણાવ નદીમાં પાણી હોવાથી ગાડી ઉભી રાખી સ્થાનિક લોકો નહાતા હતા ત્યાં નહાવા પડેલા. તે દરમ્યાન અશોકકુમાર કનુમાનજી ગરુનો એકદમ ઊંડા પાણીમાં જતો રહ્યો હતો. ઘણીવાર સુધી બહાર ન આવતા જેથી તેના મિત્રોએ બુમાબુમ કરતાં સ્થાનિક માણસો આવી ગયેલા અને તેઓની મદદથી અશોકકુમારને સોંધવાનો પ્રયત્ન કરેલો અને સ્થાનિકોએ બહાર કાઢેલો તેને ૧૦૮ દ્વારા જનરલ હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયેલ ત્યાં ફરજ પરના ડોક્ટરને મૃત જાહેર કરેલ હતો. જે અંગે શંકરલાલ કરનાજી રબારી (દેવાસી)એ ખેડબ્રહ્મા પોલીસને જાણ કરતાં પોલીસે અકસ્માતનો ગુન્હો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી.

પાલનપુરના ચડોતરમાં રક્ષાબંધન પર્વ ઉજવાયો

પાલનપુર, તા. ૧૭ બનાસકાંઠા જિલ્લાનું એક એવું ગામ કે જ્યાં રક્ષાબંધનના એક દિવસ પૂર્વે એટલે કે આજે ભાઈને બહેન રાખડી બાંધીને ઉજવે છે રક્ષાબંધન... પાલનપુરથી આઠ કિ.મી. દૂર આવેલ પાલનપુર તાલુકાનું ચડોતર ગામમાં આજે આખા ગામની દીકરીઓ ભાઈને રાખડી બાંધીને રક્ષાબંધનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. છેલ્લા ૨૦૦ વર્ષથી પરંપરા મુજબ રક્ષાબંધનના આગળના દિવસે ચડોતર ગામમાં ભાઈ-બહેનના પવિત્ર બંધન રક્ષાબંધન મનાવવામાં આવે છે. ચડોતર ગામના પૂજારી કાનીભાઈ રાવલે જણાવ્યું હતું કે લોકવાયકા મુજબ વર્ષો પહેલા આ ગામમાં રોગચાળો ફાટી નીકળ્યો હતો. તેની દહેશતના પગલે ગામના લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા

રક્ષાબંધન પર્વ...

● અનુસંધાન છેલાનું ચાલુ મહારાષ્ટ્રીયન પરિવારો આ દિવસે સમુદ્રને શ્રીફળ અર્પણ કરી સમુદ્ર પુજન કરે છે. જેમાં સમુદ્ર સાથે જોડાયેલા વે પારીઓ તે મજ વહાણવટાનો પણ સમાવેશ થાય છે. જ્યારે સંગીતકારો પણ અગાઉ આ દિવસે પોતાના શિષ્યને ગાંઠો બાંધતા હોય છે. શહેરમાં રક્ષાબંધનના પર્વની ઉજવણીને અનુલક્ષી અનોખો ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. પર્વની પુર્વ સંધ્યાએ નગરના બજારમાં પણ ધમધમટ જોવા મળ્યો હતો. રક્ષાબંધનના દિવસે બ્રાહ્મણો યજ્ઞોપવિતની વિધિ કરતા હોવાથી સે-૧૬ બ્રહ્મભવન ખાતે સવારે ૯-૩૦ કલાકે જનોઈ બદલવાના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ફોટો ટોક...



નિરવ સવારે... નાનકડાં જીવ-જંતુઓનો પણ સ્વર સંભળાય એવી શાંતિમાં શેરીમાં મોટા અવાજે સાદ પડ્યો, 'કોઈ આલજો... બાપા... દસ રૂપિયા-વીસ રૂપિયા... કંઈ ખાવાનું હોય તો આલજો...' લાકડીના ટેકે માંડ ચાલી શકતા અશક્ત વૃદ્ધ રૂપસિંગનો અવાજ સાંભળીને હું ઊભો થયો. રોજ એક જ સરખા સમાચારોવાળા છાપાં છોડીને રસોડામાં ગયો... રાતની વધેલી થોડી ખિચડી હતી, તે પણ ઘસવાના વાસણ જ્યાં મુકાય તે જગ્યાએ પહોંચી ગઈ હતી. મેં ત્યાંથી ઉપાડી, સાવ ઠંડી ખિચડી કોઈ કેવી રીતે ખાય એવી ચિંતાથી મેં ગરમ કરીને બે રોટલી સાથે રૂપસિંગને આપી... એ બે વસ્તુઓ જાણે બનીસ પકવાન હોય એવો આનંદ એના ચહેરા પર દેખાયો... એકાદ રોટલી ખાધી ન ખાદી... સરખી ભૂખ ભાંગી ન ભાંગી ત્યાં એ વૃદ્ધ ડોસો ઉભો થઈ ગયો... મને કહે, 'એકાદ કોથળી હોય તો આલો ને...' હું સમજ્યો ન સમજ્યો ત્યાં ફરી રૂપસિંગે કહ્યું, 'રૂપડામાં ડોસી ભૂખી છે, કોથળીમાં ભરીને આ એના હોલે લઈ જાઉં ને...' 'કમાલ કરે છે, એક ડોસો ડોસીને હજી બ્યાલ કરે છે...' કવિશ્રી સુરેશ દલાલની કવિતા મારામાં વાગતી રહીને વાદળોને બદલે આંખ વરસી ગઈ...!

■ હિરેન ભટ્ટ

ઊંઝા તાલુકાના ભૂણાવ ગામમાં ૭૦,૫૦૦ની ચોરી

ઊંઝા, તા. ૧૭ તાજેતરમાં ઊંઝા તાલુકાના ભૂણાવ ગામે એક બંધ મકાનમાંથી સોના ચાંદીના દાગીના તેમજ રોકડ રકમ મળી કુલ ૭૦,૫૦૦ની મતાની ચોરી થઈ હોવાની ફરિયાદ નોંધાવેલ છે. ઊંઝા તાલુકાના ભૂણાવ ગામે રહેતા હર્ષદભાઈ ગણપતભાઈ પરમારના બંધ મકાનમાં તિજોરીની અંદર પડેલ સ્ટીલની બરણીમાંથી સોના-ચાંદીના દાગીના તેમજ રૂપિયા આઠ હજારની રોકડ રકમ મળી કુલ ૭૦,૫૦૦ની મતાની ચોરી થઈ હતી. આ ફરિયાદમાં ફરિયાદીની ફોઈના દિકરા વાઘેલા દિપક ભીખાભાઈ રહે. ડાભીવાળાએ ચોરી કરી હોવાનું જણાવતા પોલીસે તેની વિરૂદ્ધ ઘરફોડ ચોરીનો ગુનો નોંધી ગુનાના કાર્ય ધરપકડ કરી વધુ તપાસ આરંભી છે.



માલપુર નજીક આગ લાગતા કાર બળીને ખાખ : પાંચ લોકોનો આભાદ બચાવ અરવલ્લી જિલ્લાના માલપુર તાલુકાના શામળાજી-ગોધરા રાજ્ય ધોરીમાર્ગ પર આવેલા મોરડુંગરી ગામ નજીક મંગળવારે સાંજના સમયે મોડાસા તરફ જતી કારમાં એકાએક શોર્ટ-સર્કીટ થતા કારમાં આગ લાગતા જોતજોતામાં કાર અગનજળાળાઓમાં લપેટાતા બળીને ખાખ થઈ ગઈ હતી. જ્યારે કારમાં બેઠેલા પાંચ વ્યક્તિઓ સમયસૂચકતા વાપરી કારની બહાર નીકળી જતા આભાદ બચાવ થયો હતો. રાજ્ય ધોરીમાર્ગ પર કારમાં આગ લાગતા આલવ્યવહાર ઠપ થઈ ગયો હતો અને લોકોના ટોળેટોળા ઉમટી પડ્યા હતા. મોડાસા ફાયરબ્રિગેડની ટીમ કાર આવલવા પહોંચે તે પહેલા કારની રાખ બની ગઈ હતી.

ઊંઝામાં એસ.ટી. બસમાં યુવતીની છેડતી કરતા શખ્સની શોધખોળ

ઊંઝા, તા. ૧૭ ઊંઝા ખાતેથી પસાર થતી એસ.ટી. બસમાં મુસાફરી કરી રહેલ એક યુવતી સામે એક શખ્સે બિભત્સ ચેનચાળા કરી મોબાઈલ નંબર માંગીને તેણીની છેડતી કર્યા બાબતે ફરીયાદ નોંધવા પામી છે. મહેસાણાની એક યુવતી સવારના સમયે એસ.ટી. બસમાં બેસીને જઈ રહી હતી ત્યારે માર્ગમાં ઊંઝાથી બસ પસાર થતી વેળા બસમાં બેઠેલ એક શખ્સે યુવતી પાસે આવીને બિભત્સ ચેનચાળા કરી મોબાઈલ નંબરની માંગણી કરી હતી. આ અંગે યુવતીના વાલીની ફરિયાદના આધારે ઊંઝા પોલીસે ચોધરી જાગૃતિ શરૂ કરી છે. વણાગલા તા. ઊંઝાવાળા વિરૂદ્ધ ઇડસીનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

કંપની સમાચાર

OPPO F1-S નું જાનકી બોડીવાલા અને મલ્હાર ઠક્કર દ્વારા લોચ કરવામાં આવ્યો છે આલ્કા વન મોલ, અમદાવાદમાં...



Oppo એક વિશાળ બ્રાંડના એક ઓપનીંગ માટે મલ્હાર ઠક્કર અને જાનકી બોડીવાલા જોવા મળેલા છે. ઓપ્પો એક ૧ એસ ના ઓડર પહેલેથી જ નોંધ થયેલી જોવામાં આવી હતી. પણ આ સ્માર્ટ ડીવાઈસ ઈન્ડિયામાં હજી આજે જોવા મળેલું છે. જાનકી બોડીવાલા પહેલી ગ્રાહક હોવાથી બહુજ ખુશીથી બોલી.” આ સેલ્ફી યુગ દિવસે ને દિવસે પ્રગતિ કરતો જાય છે. અને આ સેલ્ફી યુગ છે. ઓપ્પો એ એનું અસ્તિત્વ ખુબજ સરસ રીતે નિભાવ્યું છે. મને ખુશી થઈ છે કે હું પણ આ બ્રાંડ ઓપનીંગમાં શામિલ થઈ શકી. મને ખુશી થઈ છે કે હું પણ આ નવા કેમેરા ફોન ને યુસ કરી શકીશ જેમાં ૧૬ મેગા પીક્સેલ કેમેરા માં એવી સેલ્ફી લીસ જે એક નવા જ અનુભવ કરાવતો ડીમ લાઈટ માં પણ એટલું સુંદર સેલ્ફી કરાવતો ફોન છે. ગુજરાત ના પ્રથમ અને એક માત્ર માર્કેટ ધરાવતા સેલ કરનારા ઓપ્પોના માર્કેટ એડ કરનારા મી. મિતુલ કછેલા એ કહેલું કે અમે ગ્રાહકની બધીજ માંગો પૂરી કરીએ ચીએ અને ગ્રાહકો ને સેલ્ફી પ્રત્યે નો પ્રેમ અને લગાવ જોઈને જ આ નવો સેલ્ફી એક્સપર્ટ માર્કેટ માં લોચ કરવામાં આવ્યો છે. આ સેલ્ફી કિંગ માર્કેટ માં ખુબજ સુંદર અને અપો દિવસ બેટરી ચાલે એવા તાત્પર્યથી ગ્રાહકો ને એની બધીજ માંગો પૂરી પડતો આ ફોન માર્કેટ માં આવેલો આવ્યા છીએ. ઓપ્પો કેમેરા ફોન માર્કેટ માં રૂ. ૧૭૯૯૦ માં ઉપલબ્ધ થશે. આ ફોન 16 MP ના કેમેરા ઠરાવતો ફોન જેના ફીચર્સ કેક એવી રીતે બનાવવામાં આવ્યા છે કે તેમાંથી પહેલા ફોટો કાર્ડ અલગ જ ખુબસુરતી ધરાવતું હોઈ છે. આ કેમેરા ફોનમાં નવું બ્યુટીફીકેશન ફીચર બ્યુટીફીકાઈ ઝ યુસ કરવામાં આવ્યું છે. તમારી ચોખી સ્ક્રીન, નમણી આંખો અને તેના નાજુક મુખને ખુબસુરત દેખાડતો કેમેરા બનાવવામાં આવ્યો છે. ઓપ્પો ખાલી સેલ્ફી માટે નહિ પણ એના હાર્ડવેર અને એ અલગ દુનિયાનો અનુભવ કરવા માટે જ બનાવવા માં આવેલો છે. તેમાં 3GB રેમ અને 32 GB રોમ એક્સટ્રા કોર પ્રોસેસર નાજુકતાથી બનેલો આ ફોન ફીન્ગર્-ન્ટના લોકથી પણ ખુબી શકે અને ઝ સીમકાર્ડ અને SD કાર્ડના સ્લોટથી આ નવો ફોન ૧૨૮ના સ્ટોરેજથી બનેલો છે. આ ફોન નવીજ દુનિયા અનુભવ કરાવશે તેવું ગ્રાહક એ પહેલેથી જ ધારેલું હોવાથી ઓર્ડર પહેલેથીજ જોવા મળેલા છે.

રક્ષાબંધન પર્વની શુભેચ્છાઓ પાઠવતા મુખ્યમંત્રી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ ભાઈ-બહેનના પવિત્ર પ્રેમની અભિવ્યક્તિના ઉત્સવ રક્ષાબંધન પર્વની સૌ નાગરિકોને શુભેચ્છાઓ પાઠવી છે. સુતરના તાંતણે ભાઈ-બહેનને રક્ષકવચથી જોડાનારૂ આ પર્વ સામાજિક એક્ય અને સમરસતાને સુદૃઢ બનાવે તથા શાંતિ સૌહાર્દ, સંવાદિતાનું પાવન પર્વ બને તેવી શુભકામનાઓ મુખ્યમંત્રીએ વ્યક્ત કરી છે.

વનશ્રી ટ્રસ્ટ દ્વારા સ્વાતંત્ર્યતા દિન ઉજવાયો

વનશ્રી ટ્રસ્ટ ગાંધીનગર દ્વારા ૭૦મા સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી વિશિષ્ટ રીતે કરવામાં આવી હતી. ગાંધીનગરની નજીક આવેલા રામપુર (ભોયણરાઠોડ) ગામની શાળા ખાતે ધ્વજવંદન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ હતો. જેમાં ગાંધીનગરના ગ્રીન એમ્બેસેડર અંજના નીમાવતના વરદહસ્તે ધ્વજવંદન કરાવ્યું હતું. સીએસઈએ અમદાવાદના કેરેટ્સ દ્વારા ફાયર સેફ્ટી અંગેનું પ્રાથમિક નિદર્શન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે અમદાવાદના સાહસિક બાઈક રાઈડર યુવાનો ૧૧૦ જેટલા બાઈક લઈને ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાં લાખો રૂપિયાની કિંમતના હકાટી હાર્લ ડેવિડસન, જેવા બાઈકોની રેલી કરી અમદાવાદથી આવ્યા હતા. બાળકોને નોટબુક તેમજ ફળો અને ગીફ્ટ આપવામાં આવ્યા હતા. યુથ હોસ્ટેલના ચેરમેન ચૈતન્ય નીમાવત તથા શાળાના આચાર્ય હસમુખભાઈ પટેલ દ્વારા મનનીય પ્રવચન આપવામાં આવ્યું હતું.

ડીસા અને ધાનેરામાં ત્રિરંગાયાત્રા યોજાઈ

પાલનપુર, તા. ૧૭ બનાસકાંઠા જિલ્લાના ડીસા અને ધાનેરા મુકામે કેન્દ્રીય માર્કેટ, સ્મોલ અને મિડીયમ એન્ટરપ્રાઈઝ વિભાગના રાજ્યમંત્રી હરીભાઈ ચૌધરીની ઉપસ્થિતિમાં શહેરોની યાત્રા કરી કુરબાની... ત્રિરંગા યાત્રા યોજાઈ હતી. જેમાં મંત્રી અને મહાનુભાવો તથા હજારો યુવાનો, બાળકો અને નગરજનો હાથમાં રાષ્ટ્રવજ્ર લઈ યાત્રામાં જોડાયા હતા. ત્રિરંગા યાત્રા શહેરના વિવિધ વિસ્તારમાં ફરી સભાના રૂપમાં ફેરવાઈ હતી. શહેરમાં આવેલ રાષ્ટ્રનેતાઓની પ્રતિમાઓને ફૂલહાર કરી તેમને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી હતી.

આ પ્રસંગે કેન્દ્રીય મંત્રી હરીભાઈ ચૌધરીએ જણાવ્યું હતું કે અંગ્રેજોની ગુલામીમાંથી ભારતને આઝાદી મળ્યાને ૧૫ ઓગસ્ટ-૨૦૧૬ના રોજ ૭૦ વર્ષ પૂર્ણ થયા છે અને હિન્દ છોડો આંદોલને ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થયા છે ત્યારે આઝાદી અપાવનાર વીર સપુતોને યાદ કરી તેમને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરવા સમગ્ર દેશમાં ત્રિરંગા યાત્રાનું આયોજન



પરિવારજનોને મળી રહ્યાં છે. મંત્રીએ કહ્યું કે ભારતની આઝાદીનો ઈતિહાસ ખુબ જ ખમીરવંતો છે. ઈ.સ. ૧૮૫૭થી ૧૯૪૭ સુધી દેશના અનેક વીર સપુતોએ મા ભોમની રક્ષા કાજે પોતાના પ્રાણી આલૂતિ આપી છે. તેમના જીવનમાંથી યુવાનો પ્રેરણા મુલાકા, સરગાસણ, શેરથા, સરદેવ, રૂપાલ, લીમ્બડિયા, પેથાપુર, ચિલકારી, વેડા, જામળા, હાથીજણ, સુભારકપુરા, વાસણાની મુલાકા વિગેરે ગામોનો સમાવેશ થાય છે. તાજે તરમાં વાહકજન્ય રોગચાળા અંગે તંત્રએ જિલ્લાના તબીબી અધિકારીઓ માટે એક દિવસનો વર્કશોપ પણ યોજાયો હતો જે ઉલ્લેખનીય છે. આ ઉપરાંત દરેક તાલુકા કક્ષાએ જુન જુલાઈ માસ દરમ્યાન મેલેરિયા ડેન્જુ વિરોધી માસની ઉજવણી નિમિત્તે લોક-જાગૃતિ અભિયાન ઇડવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લામાં ૧૬ હજાર જેટલી મચ્છરદાનીને પણ દવાયુક્ત કરી આપવામાં આવેલ છે.

જિલ્લાતંત્રએ આ પડકારને અતિ ગંભીરતાથી લીધો છે. જિલ્લાના મુખ્ય આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. દિનેશ જાગણી જ સમગ્ર કાર્યોજનાના અમલીકરણનું સીધુ મોનીટરીંગ કરી રહ્યા છે. હાલ મચ્છરોની ઉત્પત્તિ માટે સૌથી વધુ સાનુકૂળ વાતાવરણ હોવાથી તંત્ર દ્વારા એન્ટીવારવેલ અને સર્વેલન્સની સઘન કામગીરી ચાલી રહી છે. આ ઉપરાંત આ ગામોમાં એમેટ ડે ની ઉજવણી પણ નિયમિત રીતે થાય એટલું જ નહિ પાણીસંગ્રહના પાત્રોની સફાઈ પણ એટલી જ ચોકસાઈથી થાય તેના પર તંત્રની ટીમો દ્વારા ભાર મુકવામાં આવી રહ્યો છે.